
Die Auto- und Dienstleistungsgesellschaft ist das führende Vertriebskonzept für freie Werkstattbetriebe, Autohäuser 
und Mehrmarkenhändler in ganz Deutschland. Vor über 20 Jahren gegründet betreuen wir mit mittlerweile über 40 Mit-
arbeitern Autohäuser und Werkstätten im gesamten Bundesgebiet. 

Unsere langjährige Erfahrung im ganzheitlichen Mehrmarkenvertrieb, sowie die daraus resultierenden Kooperationen mit 
vielen namhaften Partnern der Automobilindustrie sind die Voraussetzung, um am Markt erfolgreich zu sein. Bei uns steht 
der Partner im Mittelpunkt, nicht die Marke, nicht das Produkt.

Um weiter zu wachsen, suchen wir für unsere dynamische Mannschaft ab September 2022 Auszubildende zu Kauf-
leuten (m/w/d)  für Marketingkommunikation an unserem neuen Standort in Eschenbach und freuen uns auf  
Deine Bewerbung.

www.da-dg.de

AUSBILDUNG
KAUFLEUTE (M/W/D)  

FÜR MARKETINGKOMMUNIKATION



DEINE AUFGABEN BEI UNS:

Kaufleute für Marketingkommunikation (m/w/d) arbeiten in den Bereichen Werbung, Onlinemarketing, Direkt- 
marketing, Öffentlichkeitsarbeit, Verkaufsförderung, Multimedia Marketing, Event und Social Media Marketing.  
Beispielsweise beraten sie Kunden darüber, wie sie etwa Produkte und Dienstleistungen vermarkten können. Sie  
beobachten und analysieren die Märkte, in denen z.B. ein Produkt verkauft werden soll, bestimmen Zielgruppen und  
entwickeln Werbe- und Kommunikationskonzepte für medienübergreifende Kampagnen oder Einzelmaßnahmen.  
Hierbei steuern sie die gesamte Umsetzung. Sie organisieren und überwachen nicht nur die kreative Arbeit sowie das 
Budget und die Herstellungsprozesse, sondern planen auch den Einsatz der verschiedenen Medien und sichern die  
Qualität der erbrachten Leistungen.

DAS BRINGST DU MIT

• Einen guten mittleren Schulabschluss, gerne auch Quereinsteiger, Umschüler oder Studienabbrecher
• Flexibilität
• Verantwortungsbewusstsein und Zuverlässigkeit
• Motivation, Sorgfalt und Lernbereitschaft
• Teamfähigkeit und Eigeninitiative

DAS BIETEN WIR DIR:

• Eine abwechslungsreiche Ausbildung durch Einblicke in alle Unternehmensbereiche
• Möglichkeit der persönlichen Weiterentwicklung in einem flexiblen Unternehmen
• Ein neues, hochmodernes Firmengebäude (fertiggestellt im Februar 2022) mit technisch neuesten Standards
• Ausgezeichnetes Betriebsklima mit flachen Hierarchien und kurzen Entscheidungswegen
• Talentförderprogramme
• Getränke- und Kaffeeflatrate
• Corporate Benefits und div. Vergünstigungen für Mitarbeiter
• Freizeitmöglichkeiten, Fitness-Studio, Lounge und Gastronomie im Firmengebäude

KONTAKTDATEN:
Die Auto- und Dienstleistungsgesellschaft mbH
Herr Tobias Ritter
Industriestr. 14
92676 Eschenbach, Bayern
karriere@da-dg.de

GEWÜNSCHTE KONTAKTAUFNAHME:
Per E-Mail oder schriftlich. Wir weisen darauf hin, 
dass wir aus Sicherheitsgründen die Bewerbung 
sowie die dazugehörigen Dateien nur als PDF 
annehmen und andere Bewerbungsformate nicht 
berücksichtigen können.

RAHMENKONDITIONEN:
Arbeitszeiten: Vollzeit

AUSBILDUNGSBEGINN:
 01.09.2022

AUSBILDUNGSART:  
Duale Berufsausbildung in Betrieb und Berufsschule

GEWÜNSCHTE ANLAGEN ZUR BEWERBUNG:
Lebenslauf, Zeugnisse

Ausbildung - Kaufleute (m/w/d) für Marketingkommunikation

#empoweryourcarbusiness


